

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu

Katedra atletiky, sportů a pobytu v přírodě

Vedoucí práce: PhDr. Ivana Turčová, Ph.D.

Oponent: doc. Jiří Baláš, Ph.D.

## **Hodnocení bakalářské práce**

Autor: David Brezina

Název práce: Motivace lezců k sportovnímu lezení

### **Posudek zpracovávaný vedoucí práce**

Předložená bakalářská práce je empirického charakteru, jejíž cílem bylo zjistit, co motivuje lezce k praktikování aktivity sportovního lezení. Dále jsme zjišťovali, jaký vliv má na motivaci lezců věk, pohlaví a doba praktikování sportovního lezení. Práce je zpracovaná na 44 stranách textu, seznam literatury čítá 41 tištěných a elektronických zdrojů, přílohy je 1.

Autor si vybral téma práce sám a od počátku jevil velký zájem o zadané téma, především ho zajímala motivace k různým adrenalinovým či rizikovým sportům či aktivitám. Postupně byl soubor zúžen na sportovní lezce. Jedním z důvodů, proč byli vybráni právě sportovní lezci byl ten, že motivací horolezců se již zabývá několik studií. Téma práce koresponduje s jejím obsahem, jednotlivé části na sebe logicky navazují.

Teoretické zarámování práce je dostačující pro daný typ práce. Pro potřeby BP mohlo být i stručnější. Nejpřínosnější částí je kapitola Motivace k horolezení a lezení, která diskutuje primární studie realizované k této problematice.

Praktická část – výsledky anketního šetření – je zpracována přehledně. Velikost výzkumného souboru je dostačující pro daný typ práce. Limitem studie je to, že nebyl použit standardizovaný dotazník, ale anketa vytvořená autem. Některé otázky mohly být lépe formulovány, což mohla odhalit např. pilotní studie s několika probandy před vlastním šetřením. Limity studie nejsou uvedeny v metodách práce.

V abstraktu chybí závěr práce. Diskuse práce mohla být rozsáhlejší a více do hloubky.

Autor pracoval samostatně, projevoval vlastní iniciativu a reagoval pohotově na všechny připomínky vedoucí práce.

Autor je způsobilý k samostatnému řešení odborných problémů a práci doporučuji k obhajobě. Výsledná známka bude záviset na průběhu obhajoby.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou limity anketního šetření?
2. Který z výsledků práce byl pro vás nepřekvapivější a proč?

V Praze, dne 5. 6. 2024

Ivana Turčová